Wroctaw, 3 kwietnia 2019r.

4. Wojskowy Szpital Kliniczny
z Poliklinika SPZOZ we Wroclawiu
ul. Rudolfa Weigla 5, 50-981 Wroctaw

WYJASNIENIA I MODYFIKACJA TRESCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA
dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawe materiatdow medycznych, soczewek, preparatéw,
wiskoelastykdéw, sprzetu medycznego dla  Klinicznego  Oddziatu  Okulistyki” - znak  sprawy
4WSzKzP.SZP.2612.13.2019

Zamawiajacy 4 Wojskowy Szpital Kliniczny z Poliklinika SP ZOZ we Wroctawiu dziatajac na
podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamowien publicznych (t.j. Dz.
U. z 2017r., poz. 1579 ze zm.) dalej Pzp informuje, ze wptyngto zapytanie o wyjasnienie tresci
specyfikacji istotnych warunkow zamowienia dalej SIWZ w ww. postepowaniu przetargowym:

Pytanie nr 1 (dot. pakietu nr 9 poz. 4, 6, 8, 9, 11):

Zwracamy si¢ z prosba o wydzielenie z Zadania nr 9 pozycji nr 4, 6, 8, 9, 11 co pozwoli innym
wykonawca na ztozenie konkurencyjnej oferty.

Odpowiedz na pytanie nr 1: Zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 2 (dot. pakietu nr 2 poz. 3):

Zwracamy si¢ z prosbg o odstgpienie od wymogu utworzenia depozytu w Pakiecie nr 2 Pozycja nr 3
(soczewki toryczna) z uwagi na fakt, Ze sg to soczewki wszczepiane w planowanych zabiegach, gdzie
nalezy najpierw indywidualnie ustali¢ dla danego pacjenta oprocz mocy sferycznej réwniez moc
cylindra?

Odpowiedz na pytanie nr 2: Zamawiajacy modyfikuje zapisy SIWZ w zalaczniku nr 3 wzoér
umowy w obrebie §1 ust. 3 i 4 i otrzymuja one brzmienie:

,»3. Wykonawca zobowigzuje si¢ dostarczy¢ do siedziby Zamawiajacego zamowiony pisemnie towar
okreslony w pakietach nr:

e pakiet 1 poz. 1-22, pakiet nr 2 poz. 3, pakiet 3-4, pakiet 5 poz. 1-4, pakiet 6, pakiet 7 poz. 1-7,
pakiet 8 poz. 1, pakiet 9, pakiet 10 poz. 1-7, 47-48, pakiet 11 poz. 1-8, 10-13, pakiet 12-13, pakiet
15 do lokalizacji: 4 Wojskowy Szpital Kliniczny z SP ZOZ, Apteka Zaktadowa, ul. Weigla 5, 50-
981 Wroctaw;

e pakiet 8 poz. 2, pakiet 10 poz. 8-46, pakiet 11 poz. 9 do lokalizacji: 4 Wojskowy Szpital
Kliniczny z SP ZOZ, Sekcja Sprzetu Medycznego, ul. Weigla 5 50-981 Wroctaw (na podstawie
zalagcznika A do wzoru umowy): Protokot instalacji i przekazania /protokot zdawczo —
odbiorczy);

wlasnym $rodkiem transportu i na koszt wlasny w terminie ...... dni (min. 1 dzien, max 3 dni - zgodnie
ze zlozong ofertg) od daty otrzymania kazdorazowego zamoOwienia droga telefoniczng na
111010115 SO , potwierdzonego faxem na numer ................
4. Wykonawca zobowigzuje si¢ dostarczy¢ wraz z pierwszg dostawg w terminie ....... dni (min.
1 dzien — max. 3 dni) od daty otrzymania zamoéwienia petny komplet: towaru okre§lonego w pakiecie
nr: pakiet 1 poz. 23, pakiet 2 poz. 1-2, pakiet 5 poz. 5, pakiet 7 poz. 8-12, pakiet 8 poz. 3-6, pakiet 14
(rozmiary i ilo$ci zostang podane w protokole przekazania sprzgtu medycznego — zalacznik B do
wzoru umowy), okreslone w §9 umowy, ktore beda fakturowane dopiero po przeprowadzeniu
wszczepu. Osobami upowaznionymi do odbioru sa: Pielegniarka Bloku Operacyjnego Klinicznego
Oddziatu Okulistyki tel. 261 660350 oraz wyznaczony pracownik Wydzialu Zaopatrzenia
Medycznego tel. 261 660 463.

Towar dostarczony zgodnie z niniejszym ust. 4. Pozostaje wlasnoscia Wykonawcy do momentu
pobrania ich przez Zamawiajacego z miejsca przechowywania.”

Wyk.. A. Karpinska tel. 261 660 119



Pytanie nr 3 (dot. pakietu nr 2 poz. 1 - 3):

Zwracamy si¢ z prosbg o dopuszczenie w pakiecie nr 2 pozycja 1 do 3 rdéwniez
soczewek o terminie waznosci 12 miesigcy?
Odpowiedz na pytanie nr 3: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 4 (dot. pakietu nr 9 poz. 4):

Czy zamawiajacy dopusci rowniez metyloceluloze o pojemnosci 2,5 ml, lepkos¢ 4000mPas,
osmolarnos$¢ 265-300 mOsmol/l ?

Odpowiedz na pytanie nr 4: Zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 5 (dot. pakietu nr 9 poz. 6):

Czy zamawiajacy dopusci rowniez dekaling o parametrach wymienionych ponizej: Fluorowany w
100% perfluorokarbon dziesigciowgglowy Objetos¢: fiolka 7ml Opakowanie zawiera strzykawke i
sterylng kaniule 20G Lepkos¢ (25 st. C) 0,8mPas Gestosc (25 st. C) 1,93 g/cm szescienny. Wskaznik
refrakcji: 1,31 (20 st. C). Temperatura wrzenia 141 st. C. Napr¢zenie powierzchniowe (37 st. C) 8,8
mBar.

Odpowiedz na pytanie nr 5: Zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 6 (dot. pakietu nr 9 poz. 8):

Czy zamawiajacy dopusci rowniez olej silikonowy o parametrach wymienionych ponizej: Olej
silikonowy, jalowy, apirogenny w gotowych do uzycia szklanych strzykawkach, objgto$¢: 10ml
Lepkos¢ (25 st. C) 1000-1500 mPas, Gestos¢ (22 st. C) 0,98 g/cm szescienny. Wskaznik refrakcji (20
st. C): 1,4 Opornos$¢ objetosciowa: 1014 omdéw/cm kwadratowy, olej musi charakteryzowac si¢ bardzo
wysoka czystoscig zapewniajaca bezpieczna efektywna stabilng i trwatg tamponadg?

Odpowiedz na pytanie nr 6: Zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 7 (dot. pakietu nr 9 poz. 9):

Czy zamawiajacy dopusci rowniez olej silikonowy o parametrach wymienionych ponizej: Olej
silikonowy, jalowy, apirogenny w gotowych do uzycia szklanych strzykawkach, objetosé: 10ml
Lepkos¢ (25 st. C) 5000-5900mPas, Gestos¢ (22 st. C) 0,98 g/cm szescienny, wskaznik refrakcji (20
st. C): 1,4, Opornos¢ objetosciowa: 1014 omdéw/cm kwadratowy, olej musi charakteryzowaé sie
bardzo wysoka czystoscig zapewniajacg bezpieczng efektywng stabilng i trwatg tamponadg?
Odpowiedz na pytanie nr 7: Zapisy SIWZ bez zmian.

Wykonawca zobowigzany jest do naniesienia dokonanych zmian w tresci oferty. W razie zaoferowania

przedmiotu zamowienia innego niz pierwotnie wyspecyfikowany a dopuszczonego przez Zamawiajgcego
w_wyniku wyjasnien tresci SIWZ czy w _przypadku modyfikacji SIWZ Wykonawca zobowigzany jest
do zaznaczenia Zrédla tej zmiany (data odpowiedzi lub modyfikacji i ewentualnie nr pytania).

Wyk.. A. Karpinska tel. 261 660 119



